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Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem 
ponude 

 

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na pristigla pitanja: 

 

Pitanje 1: 

Obraćamo Vam se u vezi konkursne dokumentacije za javnu nabavku JNOP 30/18 pošto u tehničkoj 

specifikaciji nisu navedene neke karakteritike koje su bitne za dostavljanje ponude. Za stavku 3 – 

Natkasna potrebno je dodati koja je tačna visina fioke, da li se postavlja na fiksne nogice ili na točkiće. 

Molimo Vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i navedete tačne dimenzije i karakteristike. 

 

Pitanje 2: 
Molimo Vas da za stavku električni krevet pozicije 16 i 33 u tehničkoj specifikaciji izmenite tehničku 

specifikaciju i dozvolite širi opseg pošto opseg od 41-84 cm ispunjava samo krevet jednog ponuđača i 

nosioca dozvole, a nosivost kreveta min 250 kg je besmislena pošto je nemoguće da se krevet toliko 

optereti. Molimo Vas da izmenite ove karakteristike i dozvolite odstupanja kako bi konkurencija bila 

veća. 

 

Pitanje 3: 

Da li dozvoljavate da se za stavku 2 – hidraulični krevet (80 komada), ponudi dobro koje poseduje 

električno podešavanje kreveta? Naime u opisu se zahteva dobro koje poseduje samo mehaničko 

podešavanje uzglavlja, da li bi za naručioca bilo prihvatljivo da se ponudi dobro koje je u svakom 

slučaju naprednije od traženog (imalo bi električno podešavanje uzglavlja)? Takođe, ukoliko je to 

prihvatljivo za naručioca, da li bi bilo prihvatljivo da ponuđeno dobro poseduje i ostale električne 
funkcije (koje nisu tražene konkursnom dokumentacijom, npr podešavanje visine, podešavanje uznožja 

električnim putem itd…). Ukoliko bi naručilac prihvatio ovakvo dobro, mislimo da bi obezbedio 

znatno naprednije krevete, umesto mehaničkih dobio bi električne. 

 

Odgovor 1: 

Naručilac je konkursnom dokumentacijom definisao minimalne zahtevane tehničke karakteristike. 

Svako dobro koje ispunjava te karakteristike je prihvatljivo, bez obzira na ostale detalje, kao što su 

visina fioke i nožice. 

 

Odgovor 2: 

U poziciji 16. tehničke specifikacije za električni krevet naveden je minimalni opseg kretanja kreveta 
po visini. To znači da potencijalni ponuđači mogu ponuditi dobro sa širim opsegom kretanja. Naručilac 

ostaje pri svom zahtevu. 

Nosivost kreveta je definisana u skladu sa potrebama Naručioca. Krevet je dobro koje se nabavlja 

dugoročno, a konstantno je u upotrebi i neophodno je da bude izdržljiv. Pri određivanju nosivosti 

kreveta Naručilac je morao da uzme u obzir više faktora: nosivost pojedinačnih segmenata kreveta i 

njihovo opterećenje pri različitim tretmanima pacijenta, opremu koju će, eventualno, biti potrebno 

montirati na krevet u određenim situacijama, kombinovano opterećenje koje pacijent, medicinsko 

osoblje i/ili poseta pacijenta vrši na krevet. Ispitivanjem tržišta, utvrđeno je da više proizvođača 

aktivnih na našem tržištu u svojoj ponudi ima krevet tražene nosivosti, a koji je registrovan u ALIMS 

(Linet, Hill-Rom, IMO).  Naručilac ostaje pri svom zahtevu. 

 

Odgovor 3: 

Naručilac je definisao tip zahtevane opreme u skladu sa svojim potrebama i raspoloživom 

infrastrukturom. Za poziciju 2 nisu prihvatljivi električni kreveti jer ne postoje priključci na električnu 

mrežu na mestima gde krevete treba instalirati. Naručilac ostaje pri svom zahtevu. 

 

Komisija za JNOP 30/18 


